11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 15:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2009 19:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/97556/answer/97557




YBaxaemas TaTbsiHa! OOpaTuTeCh K yPOJIOTY U caiTe 00U aHanu3 MouH, aHanu3bl Ha 3I1T1I1
MetonoM [P, moceB Mo4yu Ha (IOpy U YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. [locse 9TOro MoXHO
OymeT Ha3HAYHUTD JIeUeHUe. YIauHu.



